
Ata de Posse dos Vereadores, Prefeito e Yicoe-prefeito do Município de 

Tuparetama - PE. 

O Poder Legislativo de Tuparetama reuniu-se em sessão preparatória 1o 

primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove 

horas, no Plenário Felipe de Souza Leite, à Rua Monsenhor Rabelo, s/n, sob 

a presidência do Sr. Arlá Markson Gomes de Souza, tendo o Sr. Doménico 

de Siqueira Perazzo como secretirio ad-hoc ¢ como vice-presidente o Sr. 

Joel Gomes Pessca, lfazendo a chamada dos Srs. Vereadores, como também 

o Sr. Disgenes Torres da Costa Patriota e Maria Luciana Lima Pessoa, 

prefeito e vice-prefetta, respectivamente eleitos para o quadnênio 2025/2028 

para tomarem os seus assentos, feito 18sto o Sr. Presidente em exereício 

procedeu a leitura do juramento dos Srs. Vereadores, ¢ procedendo a 

chamada, todos declararam uníssono “ - Assim o prometo” e declarou-os 

empossados na forma da fei, prosseguindo, o Sr. Diógenes Torres da Costa 

Patríota procedeu a leitura do juramento do Prefeito e Vice-prefeita e, feito 

isto, o Sr. Presidente declarow-os -empossados, pa forma da ler, com a 

palavra, a Sra. Vicoprefeita cleita Mana Luciana Lima Pessoa faz um 

retrospecto de sua luta e dedica a Deus este momento especial. sobre o 

sentimento e honrma de ser cleita a prímeira mulher vice-preleita do 

município, & oportunidade agradeceu a fanilia c amigos, em especial ao $r. 

Exprefeito Domingos Sávio da Costa Torres pelos ensinamentos passados 

por ele, quebrando o protocolo fez a leftura de uma reflexdo que julga 

importante, se despede dos parlamentares desta Casa Legislativa e afirma 

que em breve seguirão juntos para receber a chave da Casa do Povo, para 

homamos essa responsabilidade, com a palavra, o Sr. Prefeito eleito 

Diógencs Torres da Costa Patriota dinige-se a todos com a emoção que 

vranscende palavras, afima que hoje é um dos dias mais importantes da sua 

vida pois estar aqui exercendo o cargo de prefeito de Tuparetama, é m 

que uma realização pessoal, mas sim, o cumprimento de uma missão de 

vida, relembra que o caminho até aqui foi árduo, marcado por desafios € 

do 

aprendizados, faz um retrospecto de sua futa afirmando que sua catreira 

política não se ínícia hoje, mas que seu trabalho vem sendo desenvolvido a 

muito tempo, iniciando como vereador nesta Casa de Leis posteriormente 

como Vice-prefeito, e atualinente como Preféito eleito com Jouvor, diz que é 

impossível nesse momento especial não lembrar de sua mãe. Vanilda 

Tomes, que foi sua maior meentivadora, e apesar de não estar presente 

fisicamente, está feliz aonde quer que esteja vendo seu sonho de cuidar do 

povo com carínho e igualdade se cumprindo, cita à relevincia de seu DU, 

Vitalino Patriota, que for um excelente gestor na direção do município, 

agradece ao ex-preleito Domingos Sávio da Costa Torres, diz que neste 
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momento é hora de desmanchar os palanques e que as portas de seu 

gabinete estardo sempre abertas para receber os nove vereadores, pois estes 

foram eleitos pelo povo, em scguida agradece ao apoio da familia, em 

especial da sua esposa Roseane, realirma seu compromisso com a dignidade 

e a verdade para com o pove de Tuparetama, finaliza desejando um feliz 

ano novo, e que contem com este que vos fala, pois o seu governo é do 

povo, o Sr. Presidente em exercicio faculta a palavra aos vereadores ji 

empossados, que agiadecem aos famíliares, amnigos, ¢ ao povo de 

Tuparctama pela confiança deposstada em seus mandatos, em seguida, 

procedeu-se a eleição da Mesa Diretora para o biénio 2025/2026, sendo 

registrada a formação da chapa O, composta pelo Sr. Antônio Valmir 

Batista Tumi - Presidente; Doménico de Siqueira Perazzo - Vice- 

presidente; Príscilla Leite de Menezes - 1º Secretária e Carlos Roberto 

Ferreira - 2º Secretário, ficando como líder da bancada de oposicio o Sr. 

Vereador foel Gomes Pessoa, e a chapa 02 formada pelo Sr. Sebastião 

Nunes de Sales - Presidente; Vanda Lúcia Cavalcante Silhestre - Vice- 

presidente; Árlá Markson Gomes de Souza - 1º Secretário e Cristiane 

Bezerra Vasconcelos de Carvalho - 2º Secretária, sendo que a chapa 01 

recebeu 05 (cinco) votos e a chapa 02 recebeu 04 (quatro) votos, ficando 

assim eleita a nova Mesa Diretora para o biênio 2025/2026, composta pelo 

Sr. Antônio Valmir Batista Tunú - Presidente; Domênico de Siqueira 

Perazzo - Vice-presidente; Pris illz Leite de Menczes - 1º Secretária; e 

Carlos Roberto Ferreira - 92 Secretário, em seguida o Sr. Yereador 

- Sebastião Nunes de Sales usa a tribuna para dizer que encontra-se com 

sentimento de alegria ao ser declarado empossado no seu sexto mandato, e 

isto o deixa gratilicado, esta é uma nmissão dada pela população, afirma que a 

fará de forma justa, horrando cada voto a si confiado, e completa dizendo 

i que quando sair da política seus filhos ficarão orgulhosos por seu 

posicionamento de se manter fiel ao seu grupo, ¢ assim como fez com o ex- 

prefeito &ávio Torres também se manterá ao tado de Diógenes Patríota para 

uma Tuparetama cada vez melhor, nada mais constou a Tegistrar-se, 
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encerrou-se a sessão, assinam a presente ata a Sra. 1º Secretdria e demals 

vereadores presentes nesta casa de leis, a) Priscilla Leite de Menczes, 

Antônio Valmir Batista Tunú, Domenico de Siqueira Perazzo, Carlos 

Roberto Ferreira, Joel Gomes Pesséa, Arli Markson Gomes de Souza, 

Cristiane Bezerra Vasconcelos de Carvalho, Sebastiio Nunes de Sales, 

Vanda, Lúcia Cavaleante Silvestre /A% el e fil:tcé{‘&flfgk — PA 
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